

# РАДА МОЛОДИХ ЮРИСТІВ УКРАЇНИ

УТВЕРДЖУЄМО ПОВАГУ ДО ПРАВА ЧЕРЕЗ ДОВІРУ ДО ПРАВНИКІВ

№ 14/10-2024 від 30.10.2024

Керівникам  
закладів вищої освіти

## *Шановні колеги!*

Дозвольте засвідчити Вам свою повагу та запросити співробітників та студентів Вашого закладу освіти до участі у **Всеукраїнському конкурсі «МОЛОДИЙ ПРАВНИК РОКУ»** за підсумками 2023 року.

Конкурс проводиться Радою молодих юристів України починаючи з 2013 року за підтримки органів державної влади, професійних та громадських об'єднань правників, адвокатських об'єднань тощо.

Метою Конкурсу є підтримка талановитої молоді, сприяння підвищенню професійного рівня молодих юристів та престижу їх праці; сумлінному виконанню молодими юристами їхніх службових обов'язків, постійному вдосконаленню організації роботи, розвитку ініціативності та творчості; удосконаленню системи підготовки, перепідготовки та підвищення кваліфікації правників; розширенню участі правничої молоді у науково-дослідній роботі; утвердженню поваги до права, через довіру до правників.

Цього року конкурс проходить у 3 етапи: 1. Збір анкет учасників (до 16 листопада); 2. Оцінка та попередній відбір анкет оргкомітетом (до 20 листопада); 3. Оцінка анкет Експертним журі (до 27 листопада).

**Номінації Конкурсу:** молодий державний службовець; молодий адвокат; молодий помічник адвоката; **молодий науковець**; **молодий юрисконсульт**; молодий правник - громадський діяч; молодий працівник судової системи; **студент-правник**; молодий правник з системи БПД; молодий правник - захисник військовослужбовців; молодий партнер АО, ЮФ, АБ; молодий працівник прокуратури; **юридична клініка**; молодий правник у сфері ІР; юридичний блог.

Враховуючи зазначене **просимо** Вашого сприяння в залученні співробітників і студентів до участі у Конкурсі та в інформаційній підтримці Конкурсу.

Маємо надію на подальшу плідну співпрацю!

Додаток на: 1 арк. (Інформація про конкурс)

Контактна інформація: тел. (093)733 47 88; емейл. [kotorobai.e@gmail.com](mailto:kotorobai.e@gmail.com).

З повагою

Голова Ради



Євген КОТОРОБАЙ